



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Campus Ouro Branco**  
**Setor de Assuntos Institucionais**  
Rua Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Minas Talco - CEP 36494-018 - Ouro Branco - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL 014/2023**

**Processo de Seleção de Ingressantes no Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em Gestão de Negócios na modalidade Presencial.**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS OURO BRANCO**, nomeado pela Portaria nº 214 de 30 de dezembro de 2020, considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, retifica o Edital 014 de 05 de maio de 2023, conforme disposição a seguir:

**Onde se lê:**

4.5 A classificação final do candidato será o resultado da soma dos pontos obtidos na avaliação da carta de intenção (dentro de 100 (cem) pontos) e na entrevista (dentro de 50 (cinquenta) pontos).

**Leia-se:**

4.5 A classificação final do candidato será o resultado da soma dos pontos obtidos na 1ª Etapa, avaliação da carta de intenção (dentro de 100 (cem) pontos), e na 2ª Etapa, entrevista (dentro de 50 (cinquenta) pontos).

4.5.1 Será adotado como critério para desempate de candidatos com mesma pontuação maior idade.

Ouro Branco, 10 de julho de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Henrique de Carvalho, Diretor(a) Geral substituto (a) - Campus Ouro Branco**, em 10/07/2023, às 18:21, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1609979** e o código CRC **1DBB0465**.